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Acta Número 9

A las 13,30 horas del día 10 de octubre de 2017 (Martes), se reúne la Comisión de Captación de Estudiantes

de la Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo, para tratar el siguiente orden del día, con 

miembros:

Miembros de la Comisión la

Blanco Gregory, 

Asistenci

Caballe Lázaro Antonia 

Cabeza Hernández, Teresa

García García, 

Gutiérrez Fernández, 
S

Palomino 
S

Rodrígue

S
Preciado Raúl Sí

1.- Informes del Presidente en relación con el calendario de Difusión del curso 2017/2018.

2. Organización de la participación, en las IX Feria Educativa de la Uex, por parte de nuestro Centro.

3. Ruegos y preguntas.

1.- Informes del Presidente en relación con el calendario de Difusión del curso 

El Coordinador informa que ha mantenido una reunión el pasado Jueves en la Facultad politécnica 
SIAA y el Vicerrector, y nos da traslado de las actividades programadas por la Universidad de 
para mejorar los números de matriculados y las herramientas de las que dispondremos este 

Nos informa de que el SIAA le ha remitido el enlace (1) a la programación así como un escrito en 
establece que se trata de un Programa de Información y Orientación Preuniversitaria que organiza el

Ciclos Formativos con el objetivo de informarles y 
Universidad. También se incluye una serie de actividades más orientadas a los padres para facilitarles
información sobre la oferta formativa, process de acceso, preinscripción y matrícula, becas y 
universitarios. Un conjunto de actividades que comienzan en el mes de noviembre y finalizará en el 

mayo 

(1) El enlace donde se puede consultar, la programación para todo el curso 17-18, es el siguiente:

https://www.unex.es/organizacion/gobierno/vicerrectorados/vicealumn/funciones/
Programa_informacion/difusion-2017-18/programa-de-informacion-y-

2. Organización de la participación, en las IX Feria Educativa de la Uex, por parte de nuestro Centro.

Lugar y días de 

Comisión de Captación de 

Vicerrectorado de Estudiantes y desarrolla el SIAA. Está dirigido a los estudiantes de 1°-2° de 

su cercana incorporación 



Cáceres: 7, 8 y 9 de Noviembre en horario de 10:00 a 14:00 y de 17:00 a 19:30 

Badajoz: 14, 15 y 16 de Noviembre en y horario de 10:00 a 14:00 y de 17:00 a 19:30 (Martes y
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Miércoles) y de 10:00 a 14:00 

Miércoles) y de 10:00 : 14:00 

2) Organización de las mesas. En cada mesa (en horario de mañana y tarde) estarán 2 profesores 
alumno, preferentemente de últimos cursos, que quieran participar.

3) Oferta de Grados. Se procurará que en cada mesa estén presente profesores de las 5 titulaciones que

ofertamos (a lo largo del día) para que puedan explicar con mayor detalle las mismas. 
que promocionar todos los Grados, se debe insistir especialmente en los Grados de Turismo 
FICO, por ser las que en los últimos años tienen un número menor de alumno.

a. Visual. Será la novedad en esta Feria. Se acuerda, en la Comisión, ofrecer información
gráfica a través de una pantalla de Tv, colocada encima de nuestras mesas, en la que se vean

imágenes relevantes de la vida universitaria en nuestro Centro.

b Escrita: Se pondrá a disposición de los alumnos, que se acerquen a la mesa, los dípticos con

una presentación objetiva, cuidada y a color de todos los Grados del Centro.

5) Solicitud de colaboración de los profesores y estudiante del Centro. Se remitirá vía e-mail la
información de esta IX Feria educativa para que todos aquellos profesores y alumnos que así lo

deseen puedan colaborar en la difusión de nuestro Centro. Se fijará un plazo para que puedan
responder a la solicitud de colaboración. La colaboración puede ser tanto en la IX Feria 
como la que se organiza en Badajoz.

3. Ruegos y preguntas. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 14,15h.

Para que conste, lo firmamos en Cáceres a 10 de octubre de 2017

Presidente de Secretaria de la C

Raúl Rodriguez María Antonia 
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